C. D. STATALE - ZAFFERANA ETNEA **Prot. 0001872 del 22/02/2024** IV-5 (Uscita)







Circolo Didattico Statale – Zafferana Etnea (CT)





Via F. De Roberto, 113 – 95019 Zafferana Etnea (CT) ctee08300q@istruzione.it ctee08300q@pec.istruzione.it tel./fax 095-7082024 - C.F. 81002550879 www.circolodidatticozafferana.it

AVVISO AI GENITORI

PROGRAMMA ERASMUS+ ACCREDITAMENTO AZIONE KA120 SETTORE SCUOLA Call 2023

Il Circolo Didattico di Zafferana Etnea è sempre stato fortemente interessato alla realizzazione di Progetti Europei con lo scopo di sviluppare e rafforzare la dimensione europea, promuovere la mobilità e incoraggiare la cooperazione internazionale.

Lo scorso ottobre la scuola si è impegnata nella formazione per la Progettazione Europea e, nell'ambito dell'azione K120, ha presentato una richiesta di Accreditamento Erasmus+.

L'Accreditamento è la porta di accesso a progetti di mobilità internazionale finanziati con l'Azione Chiave 1, nell'ottica di una strategia di lungo termine a sostegno della mobilità degli alunni e del personale della scuola per migliorare la qualità dell'insegnamento e dell'apprendimento.

Si comunica con grande orgoglio che l'INDIRE ha approvato la richiesta di Accreditamento presentata dalla nostra Scuola e che pertanto il Circolo Didattico Zafferana Etnea è da oggi una Scuola Accreditata Erasmus.

L'accreditamento consentirà alla Scuola di disporre di un supporto finanziario stabile per nuove mobilità ogni anno e di concentrarsi su obiettivi a lungo termine che permetteranno di crescere ed esplorare nuove potenzialità e investire nel futuro, rendendo la dimensione europea parte dell'Istituto. L'Accreditamento Erasmus+ resta valido per tutta la durata del Programma, fino al 2027.

Zafferana Etnea, 22 febbraio 2024

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Angela Rosa Maria Pistone
(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi per gli effetti art.3.c.2 del D.Lgs. n. 39/1993)